

因投资失败，一男子陷入人生低谷，社区为他找了份工作，并开导他——

社区眼

心中希望不灭，生活才能充满阳光

亮相社区：高新区创业路社区

亮相缘由：

小区居民遇到困难，社区工作人员帮他走出人生低谷

□记者 肖姣姣 社区通讯员 杨保国 通讯员 姚阿明 文/图

闫丽是高新区创业路社区的一名工作人员。辖区一名男子因投资失败陷入人生低谷，闫丽得知情况后，对该男子耐心开导，令其敞开心扉。闫丽不仅解开了他的心结，还联合同事帮他找到一份工作。昨日，《洛阳晚报》记者进行了采访。



闫丽在工作日志上写下点点滴滴

1 儿子投资失败灰心丧气，做父亲的心里发愁

两周前，市民张献志老人到社区补缴党费时神色间露出一丝彷徨，社区工作人员闫丽发觉后，询问老人是不是遇到啥困难了，老人留下句“回头再说”便匆匆离开。随后，闫丽接到张献志的电

话。闫丽没想到，本该安享晚年的张献志，不仅要照顾孙子，还要时不时地给儿子张科(化名)生活费。

张科今年43岁，两年前，因投资失败，他不仅搭进去积蓄和房子，还连累不少亲朋好友。张科心里满

是负罪感，封闭自己，逃避现实。

经济上的难，不是最大的难，张献志最担心的是儿子失去精气神儿，天天把自己关在家里。张献志要操心全家的生计，担心自己哪天不在了，张科该咋办。

2 在她的开导下，他敞开了心扉

闫丽决定跟张科见面。“张哥，这不是啥丢人的事儿，心里别有负担。”见张科低头不语，闫丽讲了一件事儿。

这件事儿的主人公是个小伙子。小伙子家世代经商，他接手家族企业时，生意做得风生水起，但因为一次投资失败，变得一无所有。小伙子颓废了一段时间后，振奋精神，从零开始，做起了送水工，如今已成为区域代理。

看张科被故事吸引，闫丽鼓

励他放下过去，多与人接触，找准自己的定位，重新规划生活。“你总得为自己找碗饭吃。”闫丽鼓励张科说，他出过国、见过世面，当过经理、懂管理，只要脚踏实地，就能找到工作。听闫丽这么一说，张科重重地点了点头。

“心中希望不灭，生活才能充满阳光。”闫丽继续开导张科。想想年迈的父亲，想想在外打零工的妻子和只有4岁的儿子，张科被彻底打动，向闫丽敞开了心扉。

“我的性格比较孤僻。”张科说，他20多岁出国，白天辛苦工作，晚上守着几千公顷的橡胶园，连个说话的人都没有，常常开着灯和电视蜷缩在沙发上，非常孤独。投资失败后，家人曾劝过他，但他听不进去。这两年，他找过工作，但干啥啥不成，心理落差大，变得更孤僻、更灰心了。

闫丽劝张科把心扉打开，重新投入到生活中，并承诺帮他找份工作。

3 他重拾生活信心，走上新的工作岗位

“张哥，有个小区缺门卫，你考虑不不考虑？”很快，张科就接到了闫丽的电话。与张科交谈后，闫丽把情况反馈给社区领导，社区发动全体工作人员为张科找工作。令人欣喜的是，没过几天他们就为张科找到了一份工作。

“工作地点、时间和待遇都可以。”张科说，工作的地方离他家

近，方便照顾父母和孩子。张科终于走出阴霾，开始更多地为人着想。

看到儿子的变化这么大，张献志十分欣慰。

“张哥，你在小区里工作，很多方面需要注意。”闫丽把自己与社区居民打交道的经验跟张科分享。

“平凡岗位也能做出彩。”闫丽宽慰张科说，坎坷经历都会化为人生财富，有机会就能东山再起，眼下，先干好新工作打好基础。

张献志父子迈着轻松的步伐离开后，闫丽在工作日志上写下：“张哥心里多了自信，他家的日子会越来越好吧……”

孕妈课堂

在蜜悦阁坐月子，很开心

朱女士今年27岁，全职家庭主妇，两个孩子的妈妈，主要职责是吃好、睡好、带好孩子。

带孩子是个技术活儿，朱女士深有感触，因为喂奶姿势不对，她第一次坐月子时腰痛了很久。生第二个宝宝时，她决定到专业的月子中心坐月子，于是选择了位于华阳国际大饭店八楼的蜜悦阁月子会所。在蜜悦阁坐月子，她能接受工作人员的专业育儿知识指导。

朱女士说，从孕期到月子期间，凡是蜜悦阁组织的课程，她一节没落下，手工课、烘焙课、瑜伽课、美妆课……每次学习都能有所收获。

蜜悦阁的护理很专业，比如：婴儿比较怕热，不能穿得太厚，不然容易捂着；夜间即使睡了，也要每3个小时给孩子喂一次奶，要不婴儿容易低血糖……这些育儿常识都是朱女士在蜜悦阁学到的。她还在这里治好了上一次坐月子时落下的脚跟疼的病。

蜜悦阁的高级顾问郝丹说，朱女士对如何更好地照顾孩子的求知欲很强，多长时间给孩子喂奶、喂奶时的最佳姿势等，朱女士做得很好。朱女士认为在蜜悦阁坐月子是一件开心的事儿，不仅轻松，还学到了很多育儿方面的知识。

孕妈课堂活动时间：30日(周五)15时

活动内容：孕妈妈肚皮画

活动地点：华阳国际大饭店八楼

报名电话：65588866

蜜悦阁母婴健康顾问个人微信：

15603792220

孕妈课堂QQ群：8823336

QQ：11155448

(婀娜)



蜜悦阁月子会所萌宝沐沐



蜜悦阁月子会所
公众号：mige-care

洛阳师范学院建校100周年公告

悠悠华夏，河洛开元。崇文重教，兴学树人，洛阳师范学院从1916年创立到今天走过了100年！

百年征程，筚路蓝缕。从河洛师范创立于周公庙圣地，到营盘初定比邻邵雍故居；从抗战时期迁居卢氏，到解放战争中流亡江南；从五十年代新安办学，到改革开放后安乐窝重建师专；从中等师范学校到升格本科，校名几经更易，校址数次徙迁，栉风沐雨，步履弥坚。

百年耕耘，沧桑伟业。洛阳师院

1988年入选全国首批十佳师专，2000年升格本科，2011年获批准教育专业硕士培养试点单位，2014年获批准省级协同创新中心，2015年进入河南省优势特色学科建设行列，2016年学校入围ESI排行榜，化学学科进入全球大学和科研机构排名前1%，“中意智慧城市合作研究室”项目启动，国际合作进入产、学、研相结合的多国家、宽领域、深层次阶段。近年来，学校从“一体两翼”到“2+X”人才培养模式不断完善，科学研究捷报频传，服务社会成果丰硕，河洛文化特色

凸显。百年洛师，人才济济，桃李芬芳；百年洛师，声名远播，薪火相传。

百年新途，河洛传承。五千年古国文化，于兹土启蒙宏昌。先哲虽杳，流风未亡，继往开来，则在吾辈之肩膀。丙申年戊戌月辛未日(2016年10月16日)，洛阳师范学院百岁生日系列活动将在伊滨校区新校址隆重举行！诚邀八方校友、四海宾朋，拨冗莅临，共襄盛举！

特此公告，敬祈周知。

洛阳师范学院

来函照登

贵报9月27日A12版和9月28日A18版刊登的《宏进农批十一团购会》广告中黄心奇异果团购价格应为3.8元/个，绿心奇异果团购价应为3元/个。特此声明，并向读者致歉。

洛阳宏进农副
产品批发市场

